Gorace pudetko
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Czarujgca pani Char, przedszkolanka w przedszkolu Stoneczny Integer, lubi urzadza¢ dla
swoich podopiecznych rézne zabawy. Jedng z nowych zabaw, ktére pani Char zaproponowata
dzieciom, jest zabawa w gorgce pudetko. Polega ona na tym, ze pani Char wrecza pierwszemu
dziecku kolorowe pudetko, ono podaje je drugiemu, drugie - trzeciemu, itd.. Ostatnie dziecko
podaje pudetko pierwszemu.

W czasie zabawy gra muzyka. Gdy melodia ucichnie, dziecko, ktére trzyma pudetko, dostaje
pyszne ciasteczko i konczy zabawe. Pani Char przerywa muzyke w réznych nieoczekiwanych
dla dzieci momentach. Pudetko porusza sie raz w prawo, raz w lewo. Zabawa trwa tak dtugo,
az zostanie tylko jedno dziecko - zwyciezca gry.

Kazdy z maluchow chciatby oczywiscie wygra¢ zabawe. Maty Bitek zauwazyt w pewnym
momencie, ze pani Char zawsze uzywa takiej samej sekwencji ruchéw. Zauwazyt tez, ze moze
wybrac¢ takie miejsce wsrod dzieci, ktére zapewni mu wygrang. Zastanawia sie teraz, ktére to
miejsce. Pomozesz mu?

Wejscie
W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (2 < n < 10°), oznaczajgca liczbe
dzieci w przedszkolu.

W kolejnych n-1 liniach wejscia znajduje sie sekwencja ruchéw wykonywanych przez panig
Char, przy czym i-ty ruch opisany jest przez liczbe catkowitg x; (1 < x; < 100) oznaczajgca liczbe
przekazah przez dzieci pudetka, po ktérych ucichnie muzyka. Ruchy wykonywane sg na
przemian raz w prawo, raz w lewo, przy czym pierwszy ruch wykonywany jest zawsze w prawo.
Dziecko, ktére odpadto, oddaje pudetko temu dziecku, od ktérego je otrzymato.

Wyjscie
Na wyjsciu powinna znalez¢ sie jedna liczba catkowita oznaczajgca liczony od lewej numer
miejsca, ktore powinien zajg¢ maty Bitek, zeby wygra¢ zabawe.
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Objasnienie przyktadu: Pogrubieniem oznaczmy potozenie pudetka. Na poczatku otrzymuje
gorgce pudetko zawsze pierwsze dziecko: [1,2,3,4,5]. Muzyka cichnie po trzech podaniach,
wiec odpada dziecko czwarte: [1,2,3,5]. Teraz pudetko przechodzi o dwa w lewo, odpada
dziecko pierwsze: [2,3,5]. Dalej - cyklicznie - pie¢ razy w prawo - odpada piate: [2,3]. | raz
w lewo - zostato tylko dziecko trzecie: [3].

Ocenianie



Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 n<103 30
2 brak dodatkowych zatozen 70




